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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI

în intervalul 03.05.2026, ora 08.00 – 04.05.2026, ora 08.00
I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 04.05.2026, ora 07.00
RÂURI

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Olt, Vedea, Argeș, cursul mijlociu și inferior al Mureșului și cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere.

Debitele se situează sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Trotuș, Bârlad, Suceava, Jijia, bazinul superior al Putnei și pe unii afluenți ai Jiului, Oltului și Argeșului.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Olt, Argeș, cursul inferior al Mureșului și cursul superior al Prutului, unde vor fi în scădere.

Sunt posibile creșteri izolate de niveluri și debite pe unele râuri din zonele de deal și de munte ca urmare a precipitațiilor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă din zonele montane înalte și propagării.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.
DUNĂRE
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 03 – 04.05.2026 a fost staționar, având valoarea de 3.000 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (6.600 m3/s).

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (2.900 m3/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 03.05.2026, ora 09.00 – 04.05.2026, ora 06.00
ÎN ŢARĂ

Valorile termice au crescut în cea mai mare parte a țării, însă vremea a fost în continuare rece pentru această dată, chiar deosebit de rece în regiunile sudice, unde au fost abateri negative de până la 7 grade. Cerul a fost mai mult senin în vestul și nord-vestul teritoriului și variabil în rest. Cu totul izolat, ziua în estul Munteniei, iar noaptea în nordul Moldovei, precum și în Carpații Orientali și Meridionali a plouat slab. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele Carpaților Meridionali, unde au fost viteze la rafală în general de 65...75 km/h. Este strat de zăpadă în zona montană înaltă și la ora 21 măsura -în platformele stațiilor meteorologice- până la 230 cm în Munții Bucegi, la 2500 m altitudine. Temperaturile maxime s-au încadrat între 13 grade la Sulina, Constanța-dig și Întorsura Buzăului și 22 de grade la Holod, Săcuieni, Satu Mare, Supuru de Jos și Sighetu Marmației. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între -1 grad la Toplița și 13 grade la Cotnari.
LA BUCUREŞTI

Valorile termice au crescut ușor, dar vremea s-a menținut rece pentru această perioadă. Cerul a fost variabil, mai mult senin noaptea și dimineața, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 16 grade la Afumați, 17 grade la Băneasa și 18 grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 6 grade la Băneasa, 7 grade la Afumați și 9 grade la Filaret.
3. Prognoza meteorologică în intervalul 04.05.2026, ora 09.00 – 05.05.2026, ora 09.00
ÎN ŢARĂ

Valorile termice diurne vor crește în toate regiunile, iar în nordul și centrul țării se vor situa peste cele specifice datei. Cerul va fi variabil, temporar cu înnorări ziua în Carpații Meridionali și Orientali, precum și în sudul Moldovei, în zona deluroasă a Olteniei și în Muntenia, unde cu totul izolat vor fi ploi de scurtă durată. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în cursul zilei pe crestele montane și în regiunile sud-estice. Temperaturile maxime se vor încadra în general între 15 și 26 de grade, iar cele minime între -1 grad în depresiunile din estul Transilvaniei, unde se va forma brumă, și 14 grade în Dealurile de Vest.
LA BUCUREŞTI
Vremea va deveni normală termic. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 21...22 de grade, iar cea minimă de 8...10 grade, mai scăzută în zona preorășenească, spre 6 grade.
II. CALITATEA APEI



Nu s-au înregistrat evenimente deosebite .
III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației


Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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